ИСТОРИЯ МБДОУ «ДЕТСКИЙ  САД  № 9».

Учреждение создано как  Детский сад № 9 в1960 году детского сектора ЗЭМ  (завод экспериментального машиностроения).

С 1983 года учреждение стало называться Детский сад  № 9 НПО «Энергия».

С 01.10.1994 года  детский сад был передан в муниципальную собственность  Комитета Народного образования г. Калининграда, приказ д\з № 208 от 14.09.1994г.

В 1996 году на основании Указа Президента Российской Федерации город Калининград переименован в город Королёв.  

На основании приказа Городского комитета образования № 132 от 23.08.1996 года Детский сад № 9 «Вишенка» переименован в Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 9 «Вишенка».

 С 29.03.2002 года приказ № 112 по ГК образования  Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 9 «Вишенка» переименован в муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 9 «Вишенка» общеразвивающего вида.
 
В соответствии с постановлением   Администрации города Королёва Московской области  от 28.12.2011года № 1905 путем изменения типа существующего Муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада № 9 «Вишенка» общеразвивающего вида  в Устав внесены изменения в соответствии с действующим законодательством: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад  № 9 «Вишенка» общеразвивающего вида.


В соответствии с постановлением Администрации городского округа Королев Московской области от 25 августа 2015 года №696-ПА были внесены изменения в Устав и наименование существующего Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №9 "Вишенка" общеразвивающего вида на Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение городского округа Королев Московской области  "Детский сад общеразвивающего вида №9 "Вишенка".
